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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βέροιας 

Yγειονομική κάλυψη 22ης Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών 

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου στο πλαίσιο της 22ης Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας 

Εθελοντών Αιμοδοτών, την οποία διοργανώνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων 

Εθελοντών Αιμοδοτών (Π.Ο.Σ.Ε.Α.) ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας 

Νικομήδειας, «Η Αγάπη» υποδέχθηκε την «Φλόγα του Εθελοντή Αιμοδότη». Η 

λαμπαδηδρομία ξεκίνησε από τη Γέφυρα 66, με τη συμμετοχή μελών του Σ.Ε.Α Νέας 

Νικομήδειας, και άλλων φορέων και συλλόγων και κατέληξε στα γραφεία του 

Συλλόγου. Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Βέροιας ,στηρίζοντας τέτοιες πρωτοβουλίες 

ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ Dr. 

Αντώνιου Αυγερινού. Ο Ε.Ε.Σ με επίκεντρο τις θεμελιώδεις αρχές του, είναι πάντοτε 

αρωγός και υποστηρικτής τέτοιων ενεργειών καθώς η αιμοδοσία είναι μια απο τις 

προτεραιότητες του.  

 

 



Υγειονομική κάλυψη των εγκαινίων του Κέντρου Διημέρευσης και Ημερήσιας 

Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία «Τα παιδιά της Άνοιξης» 

Το απόγευμα της Κυριακής 6 Οκτωβρίου 2024, στην Πατρίδα Ημαθίας, τελέστηκαν τα 

εγκαίνια του Κέντρου Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία 

«Τα Παιδιά της Άνοιξης». Η συγκεκριμένη δομή είναι ένα  σημαντικό έργο που σκοπό 

έχει να ενδυναμώσει και να προσφέρει την απαραίτητη υποστήριξη στα άτομα με 

αναπηρία και τις οικογένειές τους καθώς θα φιλοξενεί εφήβους και ενήλικες ηλικίας 

άνω των 16 ετών από όλο το Νομό. Ήταν μια εκδήλωση, η οποία απέδειξε ότι 

ενωμένοι, για το κοινό καλό μπορούμε να πετύχουμε πολλά. Την Κυβέρνηση και τον 

Πρωθυπουργό εκπροσώπησε η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Σοφία 

Ζαχαράκη, η οποία απηύθυνε χαιρετισμό. 

Μετά από έγκριση του Προέδρου, Αντώνιου Αυγερινού κατόπιν αιτήματος των 

διοργανωτών το Περιφερειακό Τμήμα Βέροιας ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη 

μιας και υπήρχε πλήθος κόσμου, το οποίο τίμησε με την παρουσία την εκδήλωση. 

 


